
Vereadores aprovam Atas e 23
requerimentos na sessão desta
quarta-feira, dia 9
A 52ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Campina Grande,
realizada  de  forma  remota,  foi  presidida  na  manhã  desta
quarta-feira  (9),  por  Marinado  Cardoso  (Republicanos),  com
aprovação das Atas e de 23 requerimentos e participação dos
vereadores no grande expediente.

Após a leitura do expediente, a vereadora Ivonete Ludgério
(PSD),  pediu  um  minuto  de  silêncio  em  memória  póstuma  ao
senhor João Nascimento (São José da Mata) e para Cláudia (de
Lagoa  Seca,  vítima  da  Covid-19);  Marinaldo  Cardoso,  para
Henrique Braga Maciel.

Abertura do Grande Expediente por Alexandre Pereira (PSD), que
informou sobre os R$ 13 milhões de investimento por meio do
pagamento  pela  gestão  municipal  aos  servidores  (parcela
antecipada  do  13º  salário)  e  prestadores  de  serviços  de
Campina Grande, ressaltando o compromisso do prefeito Bruno
Cunha Lima com os que trabalham na Prefeitura.
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Destacou também a importância da aprovação do projeto que
prevê  a  continuidade  da  concessão  das  subvenções  sociais
destinadas às 19 entidades de assistência social do Município.
Lembrou  ainda  que  a  Prefeitura,  através  da  Secretaria  de
Finanças realizou a arrecadação do IPTU por meio da emissão do
boleto na plataforma digital, devido a pandemia, economizando
o dinheiro público e sendo possível investir mais na limpeza
do município.

O Sargento Neto (PSD) fez um registro da audiência realizada
com o Dr. Gilney que atendeu à solicitação de vacinas para as
forças de segurança e realizou a destinação de 263 doses para
a vacinação dos militares, agentes da Polícia Civil, e Guardas
Municipais. Ainda faltam mais de 500 doses para vacinar os
policiais militares.

Destacou ainda a fala do Comandante da 2ª Regional do Corpo de
Bombeiros Militar, Coronel Jean que ao responder se já foi
vacinado, disse: ‘’Sargento Neto, só irei ser vacinado quando
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meu último soldado do Corpo de Bombeiros estiver vacinado. ’’
Todos os bombeiros militares foram vacinados, faltando ainda
todos os policiais militares devido à quantidade maior de
profissionais.

Registrou que hoje é o Dia do Bombeiro Militar e parabenizou a
todos  os  profissionais,  além  disso,  solicitou  que  os
vereadores  levassem  uma  reivindicação  ao  governador  João
Azevedo, em relação a Catolé da Boa Vista, pois a localidade
ainda está sem água nas torneiras.

Anderson Almeida (PODE) agradeceu a visita do governador João
Azevedo a Campina Grande para fazer o acompanhamento das obras
de  investimento  realizadas  na  cidade,  com  investimento  de
cerca de R$ 17 milhões no Arco Metropolitano Leste – obra que
vai ligar a BR 230, 104 até a 095 – beneficiando Campina
Grande com uma obra excelente de mobilidade. Citou também
outras obras que estão sendo realizadas: Ginásio da Escola
Estadual Antônio Oliveira, no valor aproximado de 1 milhão de
reais, e a Ponte que liga os conjuntos habitacionais Raimundo
Suassuna com a Acácio Figueiro, no valor de R$ 890 mil reais.

Valéria Aragão (PTB) ressaltou a visita do governador às obras
de grande relevância e de investimento da cidade, citando o
Centro  de  Investigação  e  Monitoramento  em  Campina  Grande,
sendo essa uma obra de quase R$ 5 milhões. E informou que
estará fazendo parte do acompanhamento das obras juntamente ao
Governador do Estado.

Rubens  Nascimento  (DEM)  informou  que  ontem  na  imprensa
anunciou  sobre  a  obra  de  recuperação  da  antiga  sede  da
Secretaria de Interiorização e que considera ser algo que os
vereadores precisam ter conhecimento, pois tem relação com o
funcionamento  dos  espaços  públicos  e  considera  que  com  a
desconstrução do espaço público o custo será muito elevado,
naquilo  que  deveria  tão  somente  ser  só  uma  adaptação  do
espaço.



Aldo Cabral (PSD) relembrou a respeito das obras do Mutirão
que o Governo do Estado começou e não concluiu e fez essa
solicitação aos vereadores para que tomem conhecimento junto
ao  governador  a  respeito  dessas  obras.  Anderson  Almeida
informou que amanhã trará essa resposta a respeito da situação
das obras do Mutirão.

Leitura de Requerimentos

O presidente da CMCG leu os requerimentos de voto de pesar da
Mesa Diretora para pastor Marcos Jatobá; de Marinaldo para
Henrique Gael Braga Maciel, o requerimento de forma oral –
Sgto Neto – para Thiana Gomes, filha do Deputado Tião Gomes.

Votos de aplausos da Vereadora Jô Oliveira (PC do B) para
Josenildo  Carvalho  Dionísio  pelos  serviços  educacionais
realizados  aos  jovens,  crianças  e  adolescentes;  ao  senhor
Ramon  Moreira  pelos  serviços  educacionais  realizados  aos
jovens, crianças e adolescentes; ao senhor Danilo da Silva
Rodrigues Santos pelos serviços educacionais realizados aos
jovens, crianças e adolescentes

Luciano Breno (PP) para o pastor Valker Neves Sales pela sua
nomeação a Secretaria de Assistência Social do município.

E os requerimentos de solicitação da vereadora Carol Gomes
(PROS);  Fabiana  Gomes  (PSD);  Sargento  Neto  (PSD);  e  Jô
Oliveira (PC do B).

Os requerimentos foram aprovados por unanimidade e a sessão
foi  encerrada  por  conta  do  acompanhamento  da  bancada  de
oposição  à  visita  do  governador  João  Azevedo  às  obras  em
Campina Grande.

O presidente convidou todos para esta quinta-feira, (10), a
partir das 9h30, sessão ordinária remota. Acompanhe tudo que
acontece  no  poder  legislativo  através
do www.camaracg.pb.gov.br ou pelos novos canais no youtube e
facebook (camaracg oficial).
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